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79° RESOCONTO STENOGRAFICO 

SEDUTA DI MARTEDÌ 6 MAGGIO 1975 

Presidenza del Presidente SAMMARTINO 

I N D I C E 

DISEGNI DI LEGGE 

IN SEDE DELIBERANTE 

Rinvio del seguito della discussione: 

« Provvidenze per il completamento della 
ricostruzione e per lo sviluppo globale delle 
zone colpite dal terremoto dell'agosto 1962 » 
(75) (D'iniziativa dei senatori Tonga ed 
altri); 
« Provvedimenti per il completamento della 
ricostruzione e per la rinascita economica 
delle zone colpite dal terremoto dell'ago
sto 1962» (291) (D'iniziativa dei senatori 
Lugnano ed altri): 
« Interventi e provvedimenti per il com
pletamento della ricostruzione e per la ri
nascita delle zone colpite dal terremoto 
dell'agosto 1962» (1005) (D'iniziativa del 
senatore Cucinelli); 
« Provvidenze per il completamento della 
ricostruzione e per la rinascita economica 
delle zone colpite dal terremoto dell'ago

sto 1962 » (1912) (Testo risultante dall'unifi
cazione di un disegno di legge governativo 
e dei disegni di legge di iniziativa dei de
putati Cirillo ed altri; Vetrone) (Approvato 
dalla Camera dei deputati): 
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La seduta ha inizio alle ore 17,15. 

G R O S S I , segretario, legge il processo 
verbale della seduta precedente, che è ap
provato. 

IN SEDE DELIBERANTE 

Rinvio del seguito della discussione dei dise
gni di legge: 

« Provvidenze per il completamento della ri
costruzione e per lo sviluppo globale delle 
zone colpite dal terremoto dell'agosto 
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1962 » (75), d'iniziativa dei senatori Tanga 
ed altri; 

« Provvedimenti per il completamento della 
ricostruzione e per la rinascita economica 
delle zone colpite dal terremoto dell'ago
sto 1962» (291), d'iniziativa dei senatori 
Lugnano ed altri; 

« Interventi e provvedimenti per il comple
tamento della ricostruzione e per la rina
scita delle zone colpite dal terremoto del
l'agosto 1962» (1005), d'iniziativa del se
natore Cucinelli; 

« Provvidenze per il completamento della 
ricostruzione e per la rinascita economi
ca delle zone colpite dal terremoto del
l'agosto 1962 » (1912) risultante dall'unifi
cazione di un disegno di legge governativo 
e dei disegni di legge di iniziativa dei de
putati Cirillo ed altri; Vetrone (Approvato 
dalla Camera dei deputati) 

P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno 
reca il seguito della discussione dei disegni 
di legge: 

« Provvidenze per il completamento della 
ricostruzione e per la rinascita economica 
delle zone colpite dal terremoto dell'agosto 
1962 » risultante dall'unificazione di un 
disegno di ilegge governativo e dei disegni 
di legge d'iniziativa dei deputati Cirillo, Ve-
trano, Napolitano, Bìamonte, Di Marino, Ja-
cazzi, Raucoi, Conte, D'angelo, D'Auria, Di 
Gioia, Flamigni, Giovannini, Mascfaiella, Ma
sullo, Pistillo, Sandomenico, Sbriziolo De Fe
lice Eirene, Tedeschi, Vania; Vetrone, già 
approvato dalla Camera dei deputati; « Prov
videnze per il completamento della ricostru
zione e per lo sviluppo globale delle zone col
pite dal terremoto dell'agosto 1962 », d'ini
ziativa dei senatori Tanga, Barra, De Vito e 
Ricci; « Provvedimenti per il completamen
to della ricostruzione e per la rinascita eco
nomica delle zone colpite dal terremoto del
l'agosto 1962 », d'iniziativa dei senatori Lu
gnano, Chiaromonte, Borraccino, Rossi Raf
faele, Sabadini e Specchio; « Interventi e 

provvedimenti per il completamento della ri
costruzione e per la rinascita delle zone col
pite dal terremoto dell'agosto 1962 », d'ini
ziativa del senatore Cucinelli. 

I colleghi ricorderanno che, nell'ultima se
duta, il senatore Cucinelli ha presentato al
cuni emendamenti di carattere finanziario 
che abbiamo trasmesso alla 5a Commissione 
la quale, nella seduta dell'I 1 marzo 1975, ha 
espresso questo parere: « La Commis
sione bilancio e programmazione, esami
nati gli emendamenti al disegno di legge nu
mero 1912, comunica di esprimere su di essi 
parere contrario a maggioranza. Gli emen
damenti trasmessi, infatti, comportano mag
giori oneri per l'esercizio 1975 e per quelli 
successivi, senza che venga fornita alcuna in
dicazione di copertura. 

« La Commissione fa presente, inoltre, che 
all'articolo 10, il riferimento « all'articolo 1 
della presente legge » è errato, dato che oc
corre riferirsi all'articolo 1 della ìlegge 5 otto
bre 1962, n. 1431 ». 

II parere contrario della 5" Commissione 
sugli emendamenti del senatore Cucinelli, 
impedisce di poterli esaminare. 

Dovremo procedere, quindi, all'esame de
gli articoli dei disegni di legge che abbiamo 
all'ordine del giorno. Purtroppo, però, il mi
nistro dei lavori pubblici, Bucailossi, mi ha 
comunicato la propria indisponibilità. Il sot
tosegretario Arnaud, che avrebbe dovuto es
sere qui, oggi, è stato bloccato a Torino an
che per via dello sciopero degli addetti ai 
servizi aerei. 

Propongo, pertanto, di rinviare a merco
ledì prossimo il seguito dell'esame dei dise
gni di legge. 

Poiché non vi sono osservazioni, così ri
marne stabilito. 

La seduta termina alle ore 17,20. 

SERVIZIO DELLE COMMISSIONI PARLAMENTARI 
Il consigliere parlamentare delegato pei i resoconti stenografici 

Don FRANCO BATTOCCHIO 


